Réf. 1101 Frou, I'écureuil, échappe au putois p.10A

AS-TU COMPRIS ?

a[ | il mange une pomme
sous cet arbre ? . 5
c [ ] il casse une noisette

a[ ] le putois son ennemi
b[ ] un sanglier
c[ ] uncerf

2 - Qui apercoit-il derriére I'arbre ?
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-

al ] ils se sauvent
3 - Que font les deux animaux? —— p [ ] le putois poursuit Frou
c[_] Frou grimpe a I'arbre

il est monté jusqu'aux petites branches
dans un trou de l'arbre
dans un nid
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4 - Ou est Frou maintenant ?

le putois va tomber
Frou va tomber
le putois va attraper Frou

5 - Que va-t-il se passer ?
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6 - Comment Frou échappe-t-il ~— @ [ il se laisse tomber par terre

is ? ; I
au putois * “— b [] il plane vers I'arbre voisin
ou le putois ne pourra pas l'attraper

Jécoupe les 6 étiquettes ci-dessous et colle-les chacune dans une case de la page R/ au bon endroit.

Al Derriere I'arbre, il apercoit 0] Il est sur une petite branche

le putois, son ennemi. et le putois va I'attraper.
1| Frou saute sur le tronc. R] Alors il plane vers
L% Dl{TOIStE‘CCOU” l'arbre voisin, ot le putois
a toute vitesse. ne pourra le suivre.,
L] Frou gnm%e h T Frou, sous un arbre
Jusquaux brancnes, casse une noisette
poursuivi par le putois. <
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